



## Errata do Edital 023/2012

Anexo 01 das Informações Gerais: Requisito Mínimo:

Onde se lê:

**-Licenciado em Ciências Biológicas ou área afim com Mestrado em Educação.**

Leia -se:

**Licenciado em Ciências Biológicas, Biologia ou Ciências, com Mestrado em Educação.**

Anápolis– GO, 08 de Agosto de 2012.

---

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado  
Unidade Universitária de Ciências Exatas e Tecnológicas  
Universidade Estadual de Goiás*